

## Jegyzőkönyv

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1998. november 19-én (csütörtökön) 14.00 órakor tartott **oron kívüli** üléséről.

**Az ülés helye:** Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterme  
(Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.)

**Jelen vannak:** Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós, Birkner Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Dr. Fodor Csaba, Dr. Gögös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth György, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, Töröcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc képviselők.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Takács Anikó jegyző, Beznicza Miklós, Dr. Nemesvári Márta, Partiné Dr. Szmodics Györgyi, Dr. Pintérné Grundmann Frida, Szabó Lászlóné osztályvezetők, Bozsoki Imre osztályvezető-helyettes, Bodzai Tiborné személyzeti vezető, Kápolnás Zoltán irodavezető.

**Megjelentek:** Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-zalai Hetilap főszerkesztője, Szalabán Attila a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének vezetője.

**Tüttő István:** Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, kedves vendégeinket, az apparátus megjelent vezetőit.  
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, azt megnyitom.  
Teleki László az alakuló ülésen nem tudott részt venni, ezért eskütételére most kerül sor.

**(Teleki László képviselő leteszi az esküt és átveszi megbízólevelét.)**

**Tüttő István:** Aki egyetért a Javaslat a Városi Könyvtár igazgatói állásának betöltésére című napirendi pont felvételével, kérem szavazzon.

A közgyűlés 24 szavazattal, 1 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja.

**Tüttő István:** Aki egyetért a Javaslat kitüntető cím, illetve díjak adományozására című napirendi pont felvételével, kérem szavazzon.

A közgyűlés 24 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja.

**Tüttő István:** Aki egyetért a Felhívás a katasztrófa helyzetben lévők támogatására című napirendi pont felvételével, kérem szavazzon.

A közgyűlés 24 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja.

**Tüttő István:** Megkérdezem Czupi Gyulát, hogy kívánja-e a zárt ülés tartását.

**Czupi Gyula:** Igen.

**Tüttő István:** Megkérdezem Pintér Bélát, hogy kívánja-e a zárt ülés tartását.

**Pintér Béla:** Nem.

**Tüttő István:** A könyvtárral és a kitüntetésekkel kapcsolatos napirendi pontokat zárt ülésen tárgyaljuk, így munkánkat a Felhívás a katasztrófa helyzetben lévők támogatására című napirendi pont tárgyalásával kezdénénk.  
Aki egyetért ezzel a javaslattal, kérem szavazzon.

A közgyűlés 24 szavazattal, 1 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és a következő napirendi pontokat tárgyalja:

### **Napirendi pontok:**

1. Felhívás a katasztrófa helyzetekben lévők támogatására (szóban)  
Előadó: Tüttő István polgármester

### **Zárt ülés**

2. Javaslat a Városi Könyvtár igazgatói állásának betöltésére (írásban)  
Előadó: Balogh László bizottsági elnök
3. Javaslat kitüntető cím, illetve díjak adományozására (írásban)  
Előadó: Tüttő István polgármester

- 1.) **Felhívás a katasztrófa helyzetekben lévők támogatására (szóban)**  
**Előadó: Tüttő István polgármester**

**Tüttő István:** Városunk sok lakója segített már a hazai és külföldi árvízkárosultakon. Ilyen helyzetben a segítségre nemcsak szükség van, de az erkölcsi kötelesség is. Arra kérem a közgyűlést, hogy nyújtsunk támogatást a rászorulóknak. A Vöröskereszt és a Máltai Szeretetszolgálat vezetésével tárgyaltam már ebben az ügyben és ők arra kértek bennünket, hogy raktáraikba már ne szállítsuk újabb adományokat, mert nem tudják elhelyezni.

**Tarnóczy Attila:** Javaslom, hogy elsősorban a zalai árvízkárosultakat támogassuk és elsősorban anyagi eszközökkel.

**Tüttö István:** A szállításban is tudunk segíteni, melynek a költségei sokkal jobban kiszámíthatóak. Véleményem szerint egy adott összeget kellene megszavaznunk és ezt követően tárgyalásokat folytatnánk az említett szervezetekkel, hogy mire lenne szükségük a rászorulóknak.

**Zsoldos Ferenc:** A pénzbeli adomány sokkal jobban felhasználható, ezért javaslom, hogy képviselőtársaim az októberi félhavi tiszteletdíjukat ajánlják fel és ezen felül anyagi lehetőségeinkhez mérten is nyújtunk pénzügyi támogatást.

**Teleki László:** Pénzösszegekről úgy szavazni, hogy nem ismerjük a konkrét összeget elég nagy felelőtlenség, ezért javaslom, hogy a polgármester derítse ki, hogy mire van a leginkább szükség. Meg kellene határoznunk azt a keretet is, amivel polgármester úr rendelkezhet.

**Tüttö István:** Aki Zsoldos képviselő javaslatával egyetért, kérem szavazzon.

A közgyűlés 23 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja.

**Tüttö István:** Zsoldos képviselő második javaslata alapján a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottságnak kellene meghatározni a felajánlható támogatás összegét. A karitatív szervezetekkel természetesen folytatom a tárgyalásokat a megfelelő összeg meghatározása végett, ami a bizottsági elnöknek jelezni is fogok. Tudomásom szerint a bizottság ma ülészik, így ezt a témát meg tudja tárgyalni és a november 24-i ülésen már javaslatot tehet a támogatás összegére. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

A közgyűlés 23 szavazattal, 2 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és az előzőekben elfogadott szavazati aránnyal a következő határozatot hozza:

### **299/1998. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének tagjai októberi, félhavi tiszteletdíjukat felajánlják az árvízkárosultak megsegítésére, egyben felkérik a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottságot, hogy a közgyűlés 1998. november 24-i ülésén tegyen javaslatot az egyéb támogatás összegére.

**Határidő:** 1998. november 24.

**Felelős :** Dr. Fodor Csaba bizottsági elnök

### **Zárt ülés**

A **zárt** ülésen elhangzott hozzászólásokat és döntéseket a zárt ülésről készült **külön** jegyzőkönyv tartalmazza.

**Tüttő István:** Kihirdetem a zárt ülésen hozott határozatokat.

Javaslat a Városi Könyvtár igazgatói állásának betöltésére

**300/1998. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése

- 1.) 1999. Január 1-től 2003. December 31-ig, ötéves határozott időtartamra a Városi Könyvtár igazgatójának kinevezi Czupi Gyulát.

Czupi Gyula közalkalmazotti besorolása	H/6
Alapilletménye:	56.500 Ft
Vezetői pótlék:	30.400 Ft
Összesen:	86.900 Ft

A közgyűlés utasítja a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

**Határidő:** 1998. december 31.

**Felelős** : Tüttő István polgármester

- 2.) Pintér Bélának kiemelkedő tevékenysége elismeréséül "Címzetes Igazgató" címet adományoz, és az ezzel járó pótlékot a mindenkori pótlékalap 50 %-ában állapítja meg.

**Határidő:** 1999. január 1.

**Felelős** : Tüttő István polgármester

- 3.) felkéri a Városi Könyvtár leendő igazgatóját, hogy Pintér Béla alapilletményét 23.600 Ft-tal emelje meg, melyhez a Közgyűlés a fedezetet az intézmény 1999. évi költségvetésében e célra biztosítja.

**Határidő:** 1999. január 1.

**Felelős** : Tüttő István polgármester  
Czupi Gyula igazgató

- 4.) köszönetet mond Pintér Bélának 16 éves eredményes nagykanizsai könyvtár igazgatói tevékenységéért.

**Javaslat kitüntető cím, illetve díjak adományozására**

**301/1998. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Zala Megyei Közgyűlés által adományozandó kitüntető címre és díjakra valamennyi szóba került személyi javaslat felterjesztésre kerüljön.

**Határidő: 1998. november 24.**

**Felelős : Tüttő István polgármester**

**Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 16.35 órakor bezárta. (Az ülésről hangfelvétel készült.)**

Kmf.

Dr. Takács Anikó  
jegyző  
polgármester

Tüttő István

Melléklet:

Javaslat kitüntető cím, illetve díjak adományozására (írásban)

Előadó: Tüttő István polgármester